

棠下小學三年級學生文章 - 劉培林

去長隆水上樂園玩水 劉培林

星期天，我上完奧數課後，我媽媽開車來接我去長隆水上樂園玩水，我高興極了！我媽媽開了大約三十分鐘的車，帶著我來到了長隆水上樂園。

我們下車後，看見了被曬裂的土地，地面被曬得發燙，我們走了一段路，看見了一個指路牌，我們就順著指路牌的方向，走到了買票的地方。

我本來以為馬上就可以買到晚場的票，可沒想到，要六點才開始賣票，現在才四點多，我們等到五點時，表哥表姐都到齊了，過了一會兒開始賣票了我們很快就買完票進去玩水了。

我們先來到玩滑梯區域，我上去看了看，剛走上第一步，就被屋簷上的小水桶裡的水潑濕了，原來這是一個陷阱，每隔一段時間，這個小水桶都會倒水下來，我剛上完了一小層，又被從腳底下噴出的水噴濕了，原來這是別人在惡作劇，在上一小層樓的欄杆上有一個要旋轉的開關，只要一旋轉就可以從第一層那兒噴出水來，俗話說：「惡有惡報，善有善報。」突然那個搞惡作劇的人被一小桶水給潑了，原來在第二層的屋簷上也有一個會每隔一段時間倒一次水的水桶，這下他自己卻受到惡報了，我又來到了第四層，穿過了一個洞，突然我又被淋了一身水，原來在洞口的頂上有一根水管，在洞口的旁邊有一根繩子，只要一拉這根繩子，洞口上的水管就會噴水下來，我又來到水上看見有一群人聚集在一個地方等候著什麼，我也湊了過去，突然在樓頂的一個如同一隻大象這麼大的水桶出現在我的眼前，那個水桶突然把裡面的水給倒了出來，我們全都被水給淋了一下，然後就都散了。

我們又來到衝浪池，媽媽先去租了一個雙人游泳圈，然後我們就把雙人游泳圈推到了水深一米至一米一的地方，再爬上雙人游泳圈坐好，過了一會兒浪就來了，我抓緊了扶手，突然一股大浪像一頭兇猛的獅子朝我撲過來，打在了我身上，突然又一股像獅子一樣的大浪朝我撲過來，把我們的船給打翻了，我們都掉下了水，但是我又馬上站了起來，再爬上了雙人游泳圈，緊接著媽媽也爬了上來，媽媽剛剛爬上來又一股大浪朝我們撲了過來，後來浪漸漸變小了，變得像一隻溫和的小花貓，最後浪停了，水面又恢復了平靜。

接著，我們來到了漂流河，坐上雙人游泳圈出發了，我們漂呀漂，最後漂到了出口，上岸了。

最後我們高高興興地回家了。